

## 不仅灵魂得救,眼光目标和方法都要得救

各位,得救不是单单灵魂得救,乃是我的眼光要得救,我生命的目标要得救。我生命的目标从埃及里面分别出来了,跟这个世界不一样。我的方法要得救,早上赞扬主的荣美,中午也是赞扬主的荣美,晚上也是。当有事情发生,有一些问题来的时候,我就是慢下来,“我的灵魂啊,你慢一下,仰望主。”我必定要恢复这个主人,各位整本圣经是证明这个事情。

亚伯拉罕蒙召之后,为向他显明的耶和華筑坛,换句话说,就是按照耶和華的话语应许,他筑了一座祭坛求告耶和華的名,罗得是做不到了。所以,亚伯拉罕的一生是以静默观看上帝的作为来感恩、跟从、赞美、见证与主同行的日子。

罗得甚至是经过好几次的管教,他的儿女都不信了,不做崇拜了,还是不懂得流泪祷告,灭亡了。虽然他是得救了,他的太太、他的后裔全部都灭亡了。

各位,整本圣经是讲这个的,以色列人蒙恩得救之后,在西奈山上上帝给他们灵食、灵水,灵磐石,耶稣基督的奥秘、建立会幕的奥秘、上帝的旨意、爱神爱人的奥秘,也有各样的节气、各样的献祭、各样得洁净的方法,必定是以会幕为中心生活的。会幕在哪里?云柱、火柱在哪里,会幕在那里,在那里有主的同在,主显明出来。

我们主耶稣基督叫门徒们、使徒们,你们千万不要先离开耶路撒冷,要等候父所应许的圣灵来。圣灵来的时候,他会带领你们的。他叫你们去安提雅,就去安提雅;他叫你们去马其顿,就去马其顿;他叫你们去罗马,就去罗马,上帝自己会负责的。

我1994年之前,我自己要负责自己,我自己要研究,我自己要发奋热心侍奉主,结果头发都掉光了。有一个月我真的是悔改,那个时候才明白——你们要等候圣灵来,圣灵来的时候,你自动的会是看到那个神迹的人、看到上帝的荣美的人、得着上帝的答案给你,你会很清楚的看到上帝医治你前面的道路。

我所看到的、所听见的怎么能够不讲,必定是要这样!

节选自2018年12月2日主日信息:神为何叫以色列过红海?(出埃及记与我-19)